

# 台湾渔民再遭菲律宾扣押

## 电话控诉“被枪指头”

□据 新华网台北9月5日电

距台湾渔船遭菲律宾海岸警卫队人员枪击造成渔民死亡案件不到4个月,日前又有台湾渔民被菲律宾水警扣押。被扣渔民5日通过越洋电话控诉,他被用枪指头,并被戴上手铐,被扣期间饿了一天,希望台当局尽快救他回家。

5日,台当局涉外事务主管部门发言人对外表示,已介入调查,目前初步了解被扣渔民平安。

据悉,台湾屏东渔民蔡波2日从

恒春后壁湖渔港驾驶大型胶筏出海,3日在海上被菲律宾水警扣押,4日才被归还手机,得以与台湾家人取得联系。蔡波在接受台湾媒体电话采访时说,自己是在睡梦中遭菲方人员扣押的,有人用枪指着他的头,给他戴上了手铐,还把胶筏上的财物“抢光光”,“就像强盗一样”。被扣押后,他还被强令下跪长达4个小时。

他说,自己目前被留置在菲律宾某渔港附近的一间“审判室”内,没有床,只能睡在桌上。在被饿了一天一夜后,菲方人员4日才给了他

一碗泡面。

蔡波表示,自己“根本没越界”。他还透露,台当局涉外事务主管部门人员已与他通过电话。

今年5月9日,屏东渔船“广大兴28号”在鹅銮鼻东南方海域作业时,遭菲律宾海岸警卫队人员开枪扫射,造成渔民洪石成中弹死亡,引起台湾各界强烈愤慨。8月7日,菲律宾国家调查局建议以杀人罪起诉8名涉案人员。次日,菲律宾总统阿基诺三世特使培瑞斯到屏东向受害渔民家属公开道歉。

# 韩逮捕涉“谋反”议员

□新华社专电

韩国国家情报院4日逮捕涉嫌“煽动国家内乱”的在野小党统合进步党议员李石基,逮捕过程中调查人员与统合进步党人员发生冲突。

韩联社报道,双方僵持将近一个小时,发生“激烈冲突”,双方相互挥拳并怒骂,警方出动100多人维持秩序,李石基最后同意由国家情报院调查人员带走。

当天早些时候,韩国国会以压倒性票数通过逮捕李石基的动议,首尔一家法院发出逮捕令。韩联社评述,当局就李石基一案展现“不同寻常的”办事速度。

调查人员指称,李石基是一个秘密团体的领导人物,这家团体涉嫌与朝鲜方面有联系并谋划在紧急情况出现时破坏石油储备、通信等国家基础设施。

李石基及统合进步党否认这一说法,称其纯属“捏造”。李石基3日在国会投票前说:“国会如果附和一则捏造的‘谋反阴谋’,将犯下永久的错误。”

统合进步党先前发表声明,指认总统府青瓦台和国家情报院针对这一左翼政党散布“古怪谣言”,国家情报院调查李石基“意在孤立和摧毁进步力量,解散统合进步党”。

# 曾谈过18个女友的菲总统又恋爱了?

## 菲媒称,他近期与一名29岁律师多次约会

菲媒曝光的雷戴斯马照片(据新华网)



阿基诺三世(据新华网)

□据 新华网

菲律宾总统又恋爱了?菲律宾媒体称,总统阿基诺三世近期与一名叫雷戴斯马的29岁律师多次约会。据报道,阿基诺三世的这段绯闻属“上下级恋情”,因为雷戴斯马目前就职于菲律宾内政部。

《菲律宾每日问询者报》近日以“恋爱中的总统”为题报道此事,文中援引消息人士的话称,阿基诺三世与在菲内政部工作的律师雷戴斯马多次约会,并表示“他们彼此是认真的”。阿基诺三世的两个姐姐此前曾向媒体透露,一名律师现在已成为阿基诺三世“生活的动力”。目前菲律宾民众都在猜测这名律师是否就是雷戴斯马。

菲律宾 ABS-CBN 新闻网4日报道称,雷戴斯马可算得上是“知性美女”,她毕业于菲律宾阿特尼奥大学法律系,除通过律师资格考试,她还考取了房地产经纪执照。《菲律宾每日问询者报》称,雷戴斯马曾代表学校参加电视辩论赛,当时评委称赞她“才貌双全”。雷戴斯马内政部的同事们则称她是“简单且安静”的女子。

对于总统恋爱的传闻,阿基诺三世的挚友——菲律宾内政部部长罗哈斯以“我不评论总统的私生活,那是他的私事”为由拒绝回应。

阿基诺三世现年53岁,是菲律宾首位单身总统。作为菲律宾头号“钻石王老五”,阿基诺三世的恋情一直备受外界关注。据称从他2010年宣布竞选总统至今,已至少

与6名女性传过绯闻。《菲律宾星报》此前更爆料,阿基诺三世自18岁初恋至今已交往过18个女朋友,这些交往对象多为各界名媛,其中包括明星、记者、教师、电视主播、发型师等。报道称阿基诺三世甚至还和拜斯市市长卡伦·维拉纽瓦有过一段恋情。

阿基诺三世的恋情虽被民众津津乐道,但大都“短命”,一直未能“开花结果”。他的上一段恋情于2012年年初曝光,媒体称那时阿基诺三世在一场活动中对29岁的韩裔美女主播李京熙一见钟情并陷入热恋,韩国媒体甚至称阿基诺三世将成为“韩国女婿”。但这场双方年龄相差23岁的恋情在曝光3个月后被阿基诺以一句“我们只是朋友”宣告结束。

# 母狗遭虐待没奶水 挖洞埋葬11只饿死小狗



母狗在埋葬小狗(网络图片)

□据 新华网

动物有时比人还有“人性”。据美国福克斯新闻网近日报道,美国孟菲斯一只瘦骨嶙峋的母狗,因被主人虐待,虚弱得没奶水,11只小狗连日来逐一被活活饿死,可怜母狗只能在角落挖洞将小狗埋葬,尽母亲的最后责任,场面令人动容。

母狗的主人马丁内斯不单没给它食物,即使有邻居想伸援手领养小狗,竟也被拒绝。邻居将小狗抱到母狗的奶头附近尝试给其喂奶,奈何母狗过分瘦弱,根本无力喂奶,只有一脸无奈。

三天后,邻居再看望母狗时,发现11只小狗已全被饿死,瘦骨嶙峋的母狗正叼着最后一只小狗的尸体,用前爪在地上挖洞,母狗在洞中放下小狗后,用鼻子推土覆盖尸体,令邻居心酸不已最终报警。

马丁内斯因涉嫌严重虐待动物被捕,失去子女的母狗则被送到动物服务部门照顾。

## 中秋送好礼

蟹

蟹之都

礼在蟹之都 送出体面与温情

——2013年蟹票火热预售中……

为您打造一场别开生面的浓情“蟹”礼

多款蟹票供您选择: 380元、600元、1000元、2000元不等。

地址: 芳林南路与九都路交会处北50米 电话: 62209787 18623764386